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    Треба да овозможите JavaScript да ја работи оваа апликација.

    


    
	
        
            GroupDocs производи
        
        


	
        
            Апликации за гледачи
        
        

	
        Види PDF
        


    


    Погледај PDF онлајн

    Отворете и погледнете ги PDF датотеки онлајн со бесплатен PDF гледач.


    
        Овозможено од groupdocs.com и groupdocs.cloud.
    





    
        

    
    
        
    


        
    
        
           
            Прелистајте ја датотеката
            или повлечете го во ова поле
            

            
            
        

       
    


    
        Со поставување на вашите датотеки или користење на нашата услуга, се согласувате со нашите Услови за користење и Политика за приватност.
    


        
            Веќе обработивме 8.538.316 датотеки со вкупна големина од 12.836.654 MB.
        





    






    



 
        
            За апликацијата Прегледувач

            
            Компјутерските апликации складираат информации во датотеки од различни типови. За обработка на датотеки од одреден тип често е потребен специјализиран софтвер кој зафаќа многу простор, а понекогаш и не е бесплатен. Сепак, нема да инсталирате софтверски пакет кој е десет гигабајти или повеќе, па дури и да платите за него за да видите една датотека. Исто така, можете да ја добиете датотеката на вашиот мобилен телефон, но многу софтверски пакети немаат мобилни верзии. Се разбира, можете да стигнете до компјутерот, но понекогаш е потребно време, а компјутерот можеби го нема потребниот софтвер.
GroupDocs.Viewer е брз и ефикасен API за прикажување на преку 170 различни типови датотеки. Овозможено од сервер GroupDocs базиран на облак со високи перформанси, ги прикажува датотеките PDF во прелистувачот. Технологиите GroupDocs.Viewer овозможуваат да се постигне идеален и идентичен приказ на документ на која било платформа.
Оваа бесплатна онлајн апликација базирана на GroupDocs.Viewer API ги прикажува датотеките PDF на вашиот уред. Ја цениме вашата приватност, така што датотеката е видлива само за вас. Можете да ја испечатите датотеката што ја гледате директно од вашиот прелистувач. Можете исто така да ја преземете PDF-датотеката за да ја споделите со некого или да ја видите подоцна. Апликацијата работи на кој било уред, вклучително и паметни телефони.


            Видео туторијал

        

        
        








    
            Карактеристики на апликацијата за прегледувач

    
	Апликацијата Viewer е бесплатна онлајн апликација која ви овозможува да прегледувате датотеки во повеќе од 170 формати, од широко распространетиот Microsoft Office до високо специјализираниот CorelDRAW, Adobe Illustrator или AutoCAD.
	Користете ја оваа апликација за да отворате датотеки, да се движите низ страници и да ги конвертирате вашите датотеки во PDF.
	Онлајн апликацијата не бара инсталација. Стартувајте го прелистувачот, отворете ја страницата со апликацијата и прегледајте ги датотеките.
	Нема ограничувања. Приказ на кој било број на датотеки дневно апсолутно бесплатно.



    



        
        Како да ги видите PDF датотеки онлајн?



    


        
            
                
            

            Чекор 1

            Кликнете внатре во областа за пуштање на датотеки за да качите PDF датотека или да влечете и фрлите PDF датотека.

        

        
            
                
            

            Чекор 2

            Превртете надолу или користете го менито за да се движите помеѓу страниците.

        

        
            
                
            

            Чекор 3

            Печатете или преземете ја изворната датотека во PDF формат.

        












    ЧЕСТО ПОСТАВУВАНИ ПРАШАЊА

    
 	
                
                    
                     Како можам да отворам и да го видам PDF фајл?
                    
                    
                

                
                    
                        Прво, треба да качите датотека: влечете и испуштајте ја вашата PDF датотека или кликнете внатре во белата област за да изберете датотека. Тогаш ќе бидете пренасочени кон апликацијата на гледачот.
                    
                

            
	
                
                    
                     Колку време треба да се отвори PDF фајлот?
                    
                    
                

                
                    
                        Апликацијата за гледање работи брзо. Обично потребни се неколку секунди за да се отвори PDF датотека.
                    
                

            
	
                
                    
                     Дали е безбедно да се гледаат PDF датотеки користејќи бесплатни GroupDocs Viewer?
                    
                    
                

                
                    
                        Секако! Фајловите за преглед ќе бидат достапни веднаш по качувањето на фајлот. Ќе ја избришеме качената датотека по 24 часа.
                    
                

            
	
                
                    
                     Дали можам да отворам и да ги гледам датотеките PDF на Linux, Mac OS или Android?
                    
                    
                

                
                    
                        Да, можете да го користите бесплатниот GroupDocs Viewer на секој оперативен систем кој има веб прелистувач. Нашиот PDF гледач работи онлајн и не бара никаква софтверска инсталација.
                    
                

            
	
                
                    
                     Кој прелистувач треба да го користам за да ги видам PDF датотеки?
                    
                    
                

                
                    
                        Можете да го користите секој модерен прелистувач за да ги видите PDF датотеки, на пример, Google Chrome, Microsoft Edge, Firefox, Opera или Safari.
                    
                

            
	
                
                    
                     Кој код работи на страната на серверот за да ги рендерира PDF датотеки?
                    
                    
                

                
                    
                        Детални код примери се достапни во GitHub во форма на извршни проекти. Ако сте заинтересирани само за рендирање на PDF датотеки тогаш проверете .NET & Java примери.
                    
                

            









    


    

    
        Достапни се API

        Сакате вашите апликации да прикажуваат преку 170 популарни формати на датотеки? АПИ-ите на GroupDocs.Viewer се достапни за .NET, Java и многу други платформи и јазици.

        Научи повеќе
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